

# Re: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRANCO PR - DISPENSA ELETRÔNICA 26/2024

licitacao@patobranco.pr.leg.br

2 de setembro de 2024 às 12:46

Para: fabricia@descnet.com.br

Boa tarde!

**ESCLARECIMENTO 1:** Solicitamos saber se as linhas móveis, objeto deste edital, são linhas novas ou portabilidade?

RESPOSTA: São linhas novas.

30 de agosto de 2024 às 09:36, [fabricia@descnet.com.br](mailto:fabricia@descnet.com.br) escreveu:

## PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRANCO PR - DISPENSA ELETRÔNICA 26/2024

Ao (À) Sr.(a) Pregoeiro (a),

A DESCNET TELECOMUNICAÇÕES LTDA EPP. com sede na Avenida Santa Helena, nº. 658, Bairro centro, Descanso /SC, CEP 89910-000, inscrita no CNPJ sob o nº. 22366517/0001-31 vem, respeitosamente, perante V. Sa. Apresentar PEDIDO DE ESCLARECIMENTO, com sustentação na legislação pertinente.

### **ESCLARECIMENTO 1:**

1. Solicitamos saber se as linhas móveis, objeto deste edital, são linhas novas ou portabilidade?
2. Em caso de portabilidade solicitamos saber em qual operadora esta entidade tem os planos de telefonia móvel ativos atualmente?
  - O motivo de nossa solicitação é por que quando se trata de portabilidade numérica temos que analisar, haja visto que a portabilidade só ocorre entre operadoras, como por exemplo ( de Vivo para Tim ou de Tim para Vivo e entre outras )
  - Como trabalhamos com as três Operadoras precisamos analisar esta questão.

Atenciosamente,

Fabrcia Anzolin  
COMERCIAL

☎ 49 9 9186-6223  
☎ 49 3026-9900  
☎ 49 3623-0645

 **DESCNET**  
TELECOMUNICAÇÕES

Praticidade e  
Segurança em  
Comunicação

www.  
**descnet.**  
com.br  
   
@descnet.loja

Atenciosamente,

Danieli Bolzan  
Agente de Contratação/Pregoeira  
46 3272-1547